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รายงานการประชุมหัวหนาสวนการงาน ประจําเดอืน  กรกฎาคม  ๒๕๕๙ ครั้งที่ ๑๐/๒๕๕๙ 

ในวันอังคารที่  ๕  กรกฎาคม  ๒๕๕๙ 

  เวลา  ๐๘.๓๐ น.ณ  หองประชุมไผเงิน 

************************** 

ผูมาประชุม 

๑. นายเปรมศักดิ์ เพยียุระ นายกเทศมนตรี เมอืงบานไผ 

๒. นายนวิัฒน ปลั่งศริิ รองนายเทศมนตรฯี 

๓. นายนรศิ อนิทรกําแหง รองนายเทศมนตรฯี 

๔. นายเลศิสนิ จึงจรัสทรัพย ที่ปรกึษานายกเทศมนตรฯี  

๕. นายปรชีา มุกนําพร ที่ปรกึษานายกเทศมนตรฯี  

๖. รอยตรบีัวทอง โลขันธ เลขานุการนายกเทศมนตรฯี  

๗. วาที่รอยเอกวัทธกิร  ทรงยศวัฒนา ปลัดเทศบาล  

๘. นางดรุณ ีวศิษิฐชาต ิรองปลัดเทศบาล  

๙. นางสุภาภรณ คําภูเงนิ หัวหนาสํานักปลัดฯ 

๑๐. นางอาภรณ รพเีลศิรังสมัินต ผูอํานวยการกองสาธารณสุขฯ  

๑๑. นางศริวิรรณ ปกษ ีผูอํานวยการกองการศกึษา  

๑๒. นายอทิธพิล พวกเมอืงพล หัวหนาฝายการโยธา รก.ผูอํานวยการกองชาง  

๑๓. นายกฤษฏ ชัยมาตย ผูอํานวยการกองสวัสดกิารสังคม  

๑๔. นายเฉลมิเกยีรต ิอุปจันทรสงา ผูอํานวยการกองวชิาการฯ  

๑๕. นางวาสนา พทิักษ ผูอํานวยการกองคลัง 

๑๖ นายสุวัฒน เทาใหม ผูจัดการสถานธนานุบาล  

๑๗. นางจิตโศภิน เคนจันทกึ ผูอํานวยการสถานศกึษา โรงเรยีนเทศบาล ๒ อนุบาลสาธติ  

๑๘. นางฉววีรรณ  อัศฤกษ ผอ.สถานศกึษา โรงเรยีนเทศบาล  

๑๙. นางมลวิรรณ สารบรรณ ที่ปรกึษานายกฯ   

ผูไมมาประชุม 

๑. นายจริะบูรณ ปญญารัตนวงศ รองนายกเทศมนตรฯี  

ผูเขารวมประชุม 

๑. นายจีระศักดิ ์แกนดู  หัวหนาฝาย สงเสรมิการศึกษาฯ 

๒. นายอุดมศักดิ์ ธรรมนําศลี หัวหนาฝายแบบแผนฯ  

๓. น.ส.ภัทราวรรณ  เกดิพทิักษ หัวหนาฝายสังคมสงเคราะห  

๔. น.ส.ยุวนติ เพิ่มยนิด ีหัวหนาฝายบรหิารการศึกษา  

๕. นางสุกัญญา จันทรภักด ีหัวหนาฝายอํานวยการ 
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๖. นายประหยัดทรัพย  อาวจําปา หัวหนาฝายบรหิารงานทั่วไป  

๗. น.ส.มัตตกิา เกดิพทิักษ หัวหนาฝายแผนงานและงบประมาณ 

๘. น.ส.ลัดดาวัลย ความหม่ัน หัวหนาฝายแผนที่ภาษฯี  

๙. จ.อ.กมล สงวนญาต ิหัวหนาฝายบรหิารงานทั่วไป  

๑๐. นายเนรมติร มูลวงศ หัวหนาฝายชางสุขาภิบาล  

๑๑. นางอุไรวรรณ กสกิจิวรกุล หัวหนาฝายแผนงานและโครงการ  

๑๒. นายประเสรฐิ ไชยศรี  หัวหนา ฝายพัฒนารายได 

๑๓. น.ส.ธัญณชิา ขันต ีหัวหนาฝายพัฒนาสังคม  

๑๔. นางกรองกาญจน  ปญญารัตนวงศ หัวหนาฝายปกครอง  

๑๕. จ.อ.สายันต นรสาร นักจัดการงานเทศกจิชํานาญการ (รก.หัวหนาฝายปองกันฯ) 

๑๖. นายธนายุทธ โคตรบรรเทา              นักวชิาการคอมพวิเตอรชํานาญการ (รก.หน.ฝายบรกิารและเผยแพรฯ) 

๑๗. นายสุบรรณ ดดีลิก ที่ปรกึษานายกฯ  

๑๘. น.ส.จารุมาศ เสนาสนทิ นักจัดการงานทั่วไปชํานาญการ 
 
เริ่มประชุมเวลา ๑๓.๐๐ น.  

ระเบยีบวาระท่ี ๑ เรื่อง ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ  

ประธาน   (๑) แนวทางปฏบิัตเิกี่ยวกับการใหโอกาสผูตดิเช้ือเอดส คนพกิาร และผู

เสพหรอืผูตดิยาเสพตดิ ซึ่งพนจากสภาพการใชยาเสพตดิ เขาทํางานหรอืรับ

การศกึษาตอในหนวยงานภาครัฐสวนราชการ หนวยงานของรัฐและรัฐวสิาหกจิ 

มาประกอบการพจิารณาโทษทางวนัิยพนักงานสวนทองถิ่นไดหรอืไม เนื่องจาก

ยังไมมกีารแจงเวยีนใหถอืปฏบิัตมิตคิณะรัฐมนตรใีนเรื่องดังกลาว (รายละเอยีด

ตามเอกสาร) มอบคุณภัทราวรรณ ขับเคลื่อนเรื่องนี้อยางจรงิจังดวยนะครับ ให

เริ่มสรางศูนยคนพกิาร โดยหาวธิกีารจางคนพกิารเขามาทํางาน เพื่อใหเกดิเปน

รูปธรรมขึ้นมานะครับ  

   (๒) การตรวจประเมินโครงการประเมินองคกรปกครองสวนทองถิ่น 

จากสถาบันพระปกเกลา ประจําป ๒๕๕๙  โดยผูชวยนักวจัิยโครงการฯ จะลง

พื้นที่เพื่อตรวจสอบเอกสารและการดําเนนิงาน ณ เทศบาลเมอืงบานไผ  ในวันที่ 

๑๒ ก.ค. ๒๕๕๙  ฝากคณะกรรมการที่เกี่ยวของเตรยีมขอมูลใหพรอมดวย   

มอบทานรองนรศิเปนประธานนะครับ  

   (๓) การตรวจประเมินกํากับดูแลคาใชจายคณะกรรมการฯ จะเดนิทาง

มาตรวจประเมนิฯ ในวันที่ ๖ ก.ค. ๒๕๕๙ ณ หองประชุมสภาเทศบาล ใหทุกคน

ใสเสื้อ ๑๐๐ ป บานไผ เพื่อรอรับการตรวจใหเปนแนวทางเดยีวกัน 
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   (๔) วันที่  ๗ ก.ค. ๒๕๕๙ ผมจะเดนิทางไปรับรางวัล “นักบรหิารดเีดน

แหงป” ประจําป ๒๕๕๙  สาขา บรหิารและพัฒนาทองถิ่น จาก ฯพณฯ          

พลอากาศเอกชลติ  พุกผาสุก องคมนตร ีณ  หอประชุมกองทัพอากาศ  

กรุงเทพฯ  

   (๕) วันที่ ๗ ก.ค. ๒๕๕๙ รัฐมนตรชีวยวาการคมนาคม จะมาตรวจที่

สถานรีถไฟบานไผ ถอืเปนการยกระดับไมใหเปนกําแพง ใหพวกเราไปตอนรับกัน

เยอะๆ เพื่อสงเสรมิภาพลักษณของเมอืงบานไผนะครับ  

มตทิี่ประชุม  --รับทราบ — 

ระเบยีบวาระท่ี ๒ เรื่อง รับรองรายงานการประชุมคณะผูบรหิารและหัวหนาสวนการงาน  

   คร้ังท่ี ๙/๒๕๕๙  เมื่อวันท่ี ๑ มถุินายน  ๒๕๕๙  

นายนรศิ  อนิทรกําแหง เชิญฝายเลขานุการฯ ครับ  

นางสุกัญญา  จันทรภักดี เรยีนทานประธานและผูเขารวมประชุมทุกทานคะ สําหรับรายงาน 

หัวหนาฝายอํานวยการ การประชุม ฯ เมื่อวันที่  ๑  มถิุนายน  ๒๕๕๙  ฝายเลขาฯ ไดสําเนา 

   แจงใหทุกทานแลวนะคะ มทีัง้หมด ๒๓  หนา ขอใหที่ประชุมพจิารณาไป 

พรอม ๆ กันเลยนะคะ  มทีานใดจะขอแกไขหรอืเพิ่มเตมิในสวนใดหรอืไมคะ  

เชิญคะ นําเรยีนที่ประชุมเพื่อพจิารณา 

นางอาภรณ  รพเีลศิรังสมิันต เรยีนทานประธานและผูเขารวมประชุมทุกทานคะ ขอแกไข หนา ๑๖ 

ผอ.กองสาธารณสุขฯ จาก “เทศบาลเราไดสง ESA” เปน “เทศบาลเราไดสง EHA”  

นายเฉลมิเกยีรต ิ อุปจันทรสงา  เรยีนทานประธานและผูเขารวมประชุมทุกทานครับ ขอแกไข  

ผอ.กองวิชาการฯ หนา ๑๘ จาก “เทศบาลตําบลเกาะขา” เปน “เทศบาลตําบลเกาะคา”  

นายนรศิ  อนิทรกําแหง ใหฝายเลขาฯ แกไขรายงานการประชุมใหเรยีบรอยนะครับ ตอไปวาระที่ 

รองนายกเทศมนตรฯี ๓ ครับ  

มตท่ีิประชุม --รับรองรายงานการประชุม — 

ระเบยีบวาระท่ี ๓ เรื่องสบืเน่ือง  

 นายนรศิ  อนิทรกําแหง รายงานผลการดําเนนิงานถนนคนเดนิเพลนิเมอืงไผ เชิญรองดรุณ ีครับ  

รองนายกเทศมนตรฯี     

นางดรุณี  วศิิษฐชาต ิ เรยีนทานประธานและผูเขารวมประชุมทุกทานคะ ขอรายงานผลการ

รองปลัดเทศบาล ดําเนนิงาน ถนนคนเดนิเพลนิเมอืงไผ จะสังเกตเห็นผูคนมาจับจายใชสอยกัน   

เยอะขึ้นทุกสัปดาห สําหรับโซนตาง ๆ ทัง้สามโซน  ผูคาขายเยอะมากขึ้น ผูสนใจ

คาขายมากขึ้น เจาหนาที่ควบคุมคุณภาพในโซนอาหารก็ตรวจทุกเดอืนเพื่อให

อาหารมมีาตรฐานอยูเสมอ เรื่องรักษาความสะอาดไดรับความรวมมอืจากกอง
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สาธารณสุขฯ ถนนเราจะสะอาดเรยีบรอยหลังจากเลกิตลาดแลว การรักษา

ความสงบเรยีบรอยและการจราจร ไดรับความรวมมอืจากจนท.เทศกจิ และ 

จนท. อปพร. เปนอยางดคีะ เวทเีครื่องเสยีงก็มกีารแสดงสับเปลี่ยนหมุนเวยีนไป

แตละสัปดาห   

สรุปยอดคาใชจายประจําเดอืน  มถุินายน  ๒๕๕๙   

- ๕ ม.ิย. ๒๕๕๙   

รายรับ  = ๑๖,๙๒๐  บาท  รายจาย = ๑๖,๙๒๐  บาท 

- ๑๒ ม.ิย. ๒๕๕๙  

รายรับ = ๑๙,๘๑๖  บาท  รายจาย  =   ๑๕,๒๓๘   บาท 

- ๑๙ ม.ิย.  ๒๕๕๙ 

รายรับ  = ๒๐,๔๙๐  บาท  รายจาย =  ๑๖,๗๓๐ บาท 

- ๑๖ ม.ิย. ๒๕๕๙ 

รายรับ  =  ๒๐,๑๙๐  บาท  รายจาย  =  ๑๓,๐๓๐  บาท  

สรุป รวมรายรับทัง้สิ้น = ๗๗,๔๑๖ บาท รวมรายจายทัง้สิ้น  = ๖๑,๙๑๘ บาท 

คงเหลอืทัง้สิ้น  =  ๑๕,๔๙๘  บาท (รายละเอยีดตามเอกสาร) 

นายนิวัฒน  ปลั่งศิร ิ     เรยีนทานประธานและผูเขารวมประชุมทุกทานครับ ขอประชาสัมพันธ 

รองนายกเทศมนตรฯี   ถนนคนเดนิฯ ปจจุบันปดรับสมัครพอคาแมคารายใหม ทัง้โซนอาหารและโซน

แฟช่ัน ดานคุณภาพอาหารเราก็มเีจาหนาที่ตรวจสอบอยูเปนประจําทุกสัปดาห

นะครับ  

มตท่ีิประชุม --รับทราบ — 

ระเบยีบวาระท่ี ๔  เรื่องเพื่อทราบ/พจิารณา  

นายนรศิ  อนิทรกําแหง (๑) สรุปรายงาน “โครงการสัปดาหหนังสอืบานไผ ๑๐๐ ป เชิดชูกว ี 

รองนายกเทศมนตรฯี ศรสียาม” ใหคณะกรรมการแตละฝายเตรยีมความพรอมการจัดงานใหเปนไป

ดวยความเรยีบรอยดวยนะครับ 

  (๒) เตรยีมงานโครงการจัดนทิรรศการแสดงผลงานทางการศกึษา เพื่อ

เตรยีมการเปนเจาภาพจัดงานมหกรรมการศกึษาในป ๒๕๖๑  

นายจีระศักดิ์  แกนดู  เรยีนทานประธานและผูเขารวมประชุมทุกทานครับ  

หัวหนาฝายสงเสรมิการศึกษาฯ (๓) โครงการจัดงานประเพณแีหเทยีนพรรษา กําหนดจัดขึ้นระหวาง

วันที่ ๑๘-๑๙  ก.ค. ๒๕๕๙  ซึ่งกําหนดทอดเทยีน  ณ  วัดโนนสะอาด (ชุมชน

หนองลุมพุก) สําหรับหลักเกณฑการประกวดแหเทยีนพรรษา  ไดประกาศ

หลักเกณฑการประกวดเสร็จเรยีบรอยแลว รายละเอยีดตามกําหนดการครับ 

น.ส.ยุวนิต  เพิ่มยนิด ี เรยีนทานประธานและผูเขารวมประชุมทุกทานคะ  
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หัวหนาฝายบรหิารการศึกษา (๔) โครงการพัฒนาการจัดการเรยีนรู เพื่อพัฒนาการคดิวเิคราะหและ

ทักษะการอานของนักเรยีน กําหนดขึ้นระหวางวันที่ ๒๓-๒๔ ก.ค. ๒๕๕๙  ซึ่ง

อยูระหวางเตรยีมการอบรมคะ  

ประธาน  ฝากกองการศกึษา สําหรับโครงการสัปดาหหนังสอืควรจัดใหมตีอเนื่อง

ทุกป โดยใหพจิารณาชวงเวลาที่เหมาะสมและใหหาคอนเซ็ป (concept) งานให

เหมาะสม  

  การจัดกจิกรรมใด ๆ ก็ตามที่เชิญชุมชนเขารวมอยากใหทําทําเนยีบ 

“ปราชญชาวบาน” เพื่อติดตอประสานงานได เชน ผูเฒาผูแกในชุมชน  

  ชวงปลายเดอืนที่ผานมา คุณทัศชญา  พุทธศร ีเจาหนาที่สังกัด กอง

สวัสดกิารฯ เปนผูโชคดถีูกรางวัลที ่๑ จํานวน ๖ ลานบาท ไดรวมบรจิาคเงินเขา

กองทุนคนบานไผไมทอดทิ้งกัน จํานวน ๕,๐๐๐ บาท รวมทัง้คณะวทิยากรจาก

งานปองกันฯ ไดรวมบรจิาคจํานวน ๑,๐๐๐ บาท  

  สําหรับรายจายเราไดสมทบทุนการศกึษาที่วทิยาลัยการอาชีพบานไผ 

จํานวน ๒,๐๐๐ บาท 

นายอทิธพิล  พวกเมอืงพล เรยีนทานประธานและผูเขารวมประชุมทุกทานครับ รายงาน 

รก.ผอ.กองชาง ความกาวหนาโครงการกอสราง งบลงทุนป ๒๕๕๙  มทีัง้หมด ๒๓ โครงการ 

แลวเสร็จ ๖ โครงการ  คงเหลอื ๑๗ โครงการ อยูระหวางการกอสรางและ

ดําเนนิการจัดซื้อจัดจาง  

  สําหรับโครงการที่เบกิจากเงินสะสม จํานวน  ๑๐  โครงการ   ขณะนี้ได

สงประมาณการใหงานพัสดุฯ กองคลังแลว ๔ โครงการ เหลอือกี ๔ โครงการ  

นายอุดมศักดิ์  ธรรมนําศีล เรยีนทานประธานและผูเขารวมประชุมทุกทานครับ รายงาน  

หัวหนาฝายแบบแผนฯ  ความกาวหนาโครงการกอสรางดังนี้ 

(๑) โครงการกอสรางอาคารเรยีน ๓ ช้ัน ๑๒ หองเรยีน (แบบตอก 

  เสาเข็ม) ผลการกอสรางดําเนนิการแลว ๙๕ % คาดวาจะแลวเสร็จตามสัญญา  

  กําหนดสงงานวันศุกรนี้  

(๒) โครงการกอสรางอาคารเรยีนเอนกประสงค (แบบตอกเสาเข็ม)  

  (สน.ศท.ช้ันลอย) โรงเรยีนเทศบาลบานไผ ดําเนนิการกอสรางแลว ๗๐ %  

  ปจจุบันกอสรางขึ้นช้ัน ๔ แลวเหลอืมุงหลงัคา ตกแตง พื้น  

(๓) โครงการกอสรางอาคารเรยีน ๔ ช้ัน ๑๒ หองเรยีน (แบบตอก 

  เสาเข็ม) ดําเนนิการกอสรางแลว ๓๐ % คานช้ัน ๒ เทแลว เตรยีมหลอเสา 

(๔) โครงการปรับปรุงตลาด ๒ เทศบาลเมอืงบานไผ  ดําเนนิการแลว  

  ๖๐ % หลังคาเสร็จแลว เหลอืพื้น ปจจุบันทํางานไฟฟาอยู  
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นายเนรมติร มูลวงศ  เรยีนทานประธานและผูเขารวมประชุมทุกทานครับ สําหรับการทํา 

หัวหนาฝายชางสุขาภบิาล หัวหนาฝายบันทกึขอตกลงความรวมมอื (MOU) การบรหิารจัดการสิ่งปฏกิูล

   และมูลฝอยขององคกรปกครองสวนทองถิ่น ขอใหองคกรปกครองสวนทองถิ่น

   พจิารณาชะลอการจัดทําบันทกึขอตกลงดังกลาวไวกอน เพื่อใหการดําเนนิการ

   ในการบรหิารจัดการสิ่งปฏกิูลและมูลฝอยเกดิประโยชนสูงสุดตอองคกร 

   ปกครองสวนทองถิ่น เมื่อรางแกไขพระราชบัญญัตรัิกษาความสะอาดและความ

   เปนระเบยีบเรยีบรอยของบานเมอืง (ฉบับที)่ พ.ศ. .......... มผีลบังคับใชแลว อาจ

   ทําใหบันทกึขอตกลงไมสอดคลองกับหลักเกณฑของรางแกไขพระราชบัญญัติ

   ดังกลาวได เหตุผลที่ขอแกไข พ.ร.บ.รักษาความสะอาด พ.ศ. ๒๕๓๕ เพื่อ 

   เหมาะสมกับสภาวการณปจจุบันสิ่งปฏกิูลมูลฝอย อปท.ใหครอบคลุมลงไปถงึ 

   อปท.ในรูปของ อบต. และกําหนดอํานาจหนาที่ในการกําหนดคาธรรมเนยีมที่

   เหมาะสม  

นายเลศิสนิ  จึงจรัสทรัพย เรยีนทานประธานและผูเขารวมประชุมทุกทานครับ การขุดลอก          

ท่ีปรกึษานายกฯ ทอระบายน้ําในเขตเทศบาลดําเนนิการถงึไหนแลว เนื่องจากชวงนี้เปนฤดูฝนเพื่อ 

   เปนการปองกันน้ําทวม  และกรณขุีดลอกหนองง้ิวกองชางไดเขาไปดําเนนิการ 

   หรอืไม อยางไรครับ 

ปลัดเทศบาล   เรยีนทานประธานและผูเขารวมประชุมทุกทานครับ การขุดลอก 

   ทอระบายน้ําภายในเขตเทศบาล ไดมกีารเปดซองสอบราคาแลว และผูรับจางได

   ลงนามในสัญญาเรยีบรอยแลว  

นายอทิธพิล  พวกเมอืงพล โครงการขุดลอกหนองงิ้ว อยูในสวนรับผิดชอบของทรัพยากรน้ํา แต  

รก.ผอ.กองชาง กองชาง ชวยอํานวยความสะดวกที่ทิ้งดนิ (ฝงทศิตะวันตกบายพาส)  

นายนิวัฒน  ปลั่งศิร ิ ฝาก จ.อ.สายันต ใหจัดจราจรดวย การปรับปรุงตลาด ๒ ลาชา สัญญา  

รองนายกเทศมนตรฯี สิ้นสดุ ส.ค. ๒๕๕๙ ชวยเรงรัดดวย แตถาความกาวหนามโีครงการที่กระทบกับ

   ประชาชนโดยตรง ควรชวยกันพจิารณาระยะเวลาแลวเสร็จของงานกอสรางดวย

   นะครับ  

นางดรุณี  วศิิษฐชาต ิ รายงานการประชุมหัวหนาสวนราชการฯ จังหวัดขอนแกน ประจําเดอืน  

รองปลัดเทศบาล ม.ิย. ๒๕๕๙ ซึ่งทานรองสุวัฒนไดรับมอบหมายใหเขารวมประชุมแทน แตทานได  

   ยายไปที่ดํารงตําแหนง ปลดัเทศบาล ที่เทศบาลตําบลดอนโมงแลว จึงขอสรุป  

   ประเด็นสําคัญ ๆ ดังนี้  

    -การจัดงานมหกรรมผาไทยเทดิไทองคราชิน ี๘๔ พรรษา เพื่อเฉลมิ  

   พระเกยีรตสิมเด็จพระนางเจาฯ พระบรมราชินนีาถ เนือ่งในโอกาสมหามงคล
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   เฉลมิพระชนมพรรษา ๗ รอบ ๘๔ พรรษา ๑๒ สงิหาคม ๒๕๕๙ ในวันที่ ๒๕-

   ๒๖ ก.ค. ๒๕๕๙ แจงใหเขารวมเดนิแบบเทศบาลละ ๑ คู + จองโตะ  

    - การจัดกจิกรรมเฉลมิพระเกยีรตฯิ เถลงิถวัลยครบ ๗๐ ป และ 

   โอกาสมหามงคลเฉลมิพระชนมพรรษา สมเด็จพระนางเจาฯ พระบรมราชินนีาถ

   ครบ ๗ รอบ ซึ่งจะจัดขึ้นในวันที่ ๒๙ ส.ค. ๒๕๕๙ ณ ศาลากลางจังหวัด 

   ขอนแกน    

นายนิวัฒน  ปลั่งศิร ิ รายงานการประชุมหัวหนาสวนราชการฯ อําเภอบานไผ ประจําเดอืน  

รองนายกเทศมนตรฯี ม.ิย. ๒๕๕๙ เรื่องเรงดวนทานนายกฯ มอบหมายผมเขารวมประชุมกํานัน  

   ผูใหญบาน และทานรัฐมนตรชีวยวาการกระทรวงคมนาคม และผูวาการรถไฟ

   จะมาตรวจราชการที่อําเภอบานไผ ในวันที่ ๗ ก.ค. ๒๕๕๙  เกี่ยวกับรถไฟทางคู 

   ซึ่งผมไดประสาน กรอ.ภาคธุรกจิ ใหจัดทําปายคัทเอาท ขนาด ๓ x๔ เมตร 

   ตอนรับ และอกีปายรณรงคไมเอาแบบถมดนิเอาแบบตอมอยกระดับ ตดิบรเิวณ

   หนาสถานรีถไฟซึ่งเปนภารกจิของกองชางนะครับในการตดิตัง้ ทานนายอําเภอ

   ไดเชิญกํานัน ผูใหญบาน รวมทัง้ทองถิ่นในเขตอําเภอบานไผรวมตอนรับในวัน

   ดังกลาวดวย  

    ไดรับแจงจากนายสถานรีถไฟบานไผ ในวันที่ ๒๖ ต.ค. ๒๕๕๙ สมเด็จ

   พระเทพรัตนราชสุดาฯ จะเสด็จโดยรถไฟผานสถานรีถไฟบานไผ เพื่อยอนยุคใน  

   อดตีป ๒๔๙๘  

    ใหกองชางรบีดําเนนิการปรับปรุงภูมทิัศน ตามโครงการในเทศบัญญัต ิ

   ป ๒๕๕๘ เพิ่มเตมิ ฉบับที่ ๑  งบประมาณตัง้ไว ๒๐๐,๐๐๐  บาท  รวมทัง้

   ออกแบบพระบรมฉายาลกัษณใหยิ่งใหญและสมพระเกยีรตดิวยนะครับ   

    กรณภัียพบิัตไิมตองรอประกาศจังหวัด สามารถนําเงินมาชวยได  

    การจัดประชุมวันกํานัน ผูใหญบานไผ จัดขึ้นระหวางวันที่ ๘-๑๒ ส.ค. 

   ๒๕๕๙ ตองเรงผูรับเหมาดําเนนิการขุดลอกทอระบายน้ําตลาดสดเทศบาลให

   แลวเสร็จกอนวันที่ ๕ ส.ค. นี้ เปนนโยบายทานนายกฯ  

นางสุกญัญา  จันทรภักด ี เรยีนทานประธานและผูเขารวมประชุมทุกทานคะ รายงานโครงการ

หัวหนาฝายอํานวยการ ฝกอบรมคุณธรรมจรยิธรรม ประจําป ๒๕๕๙  แบงออกเปน ๒  รุน รุนที่ ๑  

ระหวางวันที่ ๑-๓ ก.ค. ๒๕๕๙  ณ  ศูนยปฏบิัตธิรรมวัดปาปทุมวราราม (วัดปา

บานเกิ้ง) ซึ่งการอบรมที่ผานมาเรยีบรอยดคีะ สําหรับรุนที่ ๒ ระหวางวันที่ ๘-

๑๐ ก.ค. ๒๕๕๙ ฝากใหผอ.กอง/ฝาย แจงกลุมเปาหมายเขารวมตาม

กําหนดการดวยนะคะ ขอบคุณคะ 
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ประธาน   สําหรับการเขาอบรมฯ รุนที่ ๑ ใครที่มรีายช่ือแลวไมเขารวมใหมาอบรม 

รวมกับรุนที่ ๒ แทน ทุกคนตองใหเกยีรตกิัน อยากใหพวกเราไดไปปฏบิัตธิรรม

กันทุกคนเพื่อตัวเองนะครับ ฝากสํานักปลัดฯ ตรวจสอบดวยนะครับ  

 สําหรับเรื่องการปรับปรุงภูมทิัศนดานหลังสถานรีถไฟบานไผ ให

ออกแบบพระบรมฉายาลักษณใหสมพระเกยีรต ิเพราะเปนการแสดงออกถงึ

ความจงรักภักดตีอสถาบันพระมหากษัตรยิดวย ใหกองชางสํารวจและประมาณ

การโดยดวน และใหอยูในการควบคุมดูแลของ ผอ.กองชาง งบประมาณตัง้ไว 

๒๐๐,๐๐๐ บาท ทําอยางไรใหเหมาะสมและสมพระเกยีรต ิเนนตดิตัง้พระบรม

ฉายาลักษณใหเห็นชัดเจนและสมพระเกยีรตนิะครับ ตอไปเชิญกองคลังครับ 

ผอ.กองคลัง  เรยีนทานประธานและผูเขารวมประชุมทุกทานคะ สําหรับกองคลังมี

เรื่องแจงเพื่อทราบดังนี้  

(๑) รายงานรายรับ-รายจาย ประจําเดอืน ม.ิย. ๒๕๕๙ 

- รายรับทัง้สิ้น                ๑๙๓,๔๙๔,๐๕๕.๘๐  บาท  

- รายจายทัง้สิ้น                     ๑๐๘,๑๖๖,๓๙๕.๔๕  บาท  

- รายรับจรงิสูงกวารายจาย       ๕๙,๔๔๘,๘๗๑.๓๕  บาท  

(๒) รายงานเงินกองทุนคนบานไผไมทอดทิ้งกัน ณ วันที่ ๓๐ ม.ิย. ๒๕๕๙ 

- ยอดยกมา  ณ  ๓๑ พ.ค. ๒๕๕๙    ๙๖๖,๐๕๒.๗๙    บาท 

- รายรับทัง้สิ้น                        ๔,๒๕๑.๐๐     บาท  

- รายจายทัง้สิ้น                             ๑๗,๖๖๐.๐๐     บาท 

- คงเหลอืเงินกองทุนฯ ทั้งสิ้น        ๙๕๒,๖๔๓.๗๙      บาท  

(๓) รายงานเงินกองทุนสวัสดกิารบุคลากรเทศบาลเมอืงบานไผ  ณ วันที่  

๒๘  ม.ิย. ๒๕๕๙   

- ๒๖  พ.ค. ๒๕๕๙  ยอดยกมา ๕๑๕,๕๒๖.๗๙   บาท  

- รายรับทัง้สิ้น      ๕๕,๑๕๓        บาท  

- รายจายทัง้สิ้น      ๕๖,๑๐๐        บาท  

รวมเงนิกองทุนฯ ณ ๒๘ ม.ิย. ๒๕๕๙  ๕๒๓,๓๑๔.๗๙  บาท  

(รายละเอยีดตามเอกสาร) 

ประธาน   การเตบิโตของกองทุนฯ มรีะบบมากขึ้น อยากใหพวกเราใชประโยชน

กับกองทุนฯ นะครับ   

 

 

นางดรุณี  วศิิษฐชาต ิ  เรยีนทานประธานและผูเขารวมประชุมทุกทานคะ เนื่องจากเทศบาล 
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รองปลัดเทศบาล ตําบลทาพระ ไดมหีนังสอืขอความอนุเคราะหทิ้งขยะที่เทศบาลเมอืงบานไผ    

วันละ ๖-๗ ตัน เปนการขอทิ้งขยะช่ัวคราว เริ่มตัง้แตวันที่ ๕-๘ ก.ค. ๒๕๕๙   

จงึขอใหที่ประชุมพจิารณารวมกันคะ 

ประธาน  ฝากรองดรุณปีระสานไปยังเทศบาลตําบลทาพระ วาจะขอทิ้งขยะกี่วัน 

หากหลายวันอาจเกดิปญหากับ อปท.ที่เราทํา MOU ดวยอกี ๑๐ แหง   

ผอ.กองสาธารณสุขฯ  เรยีนทานประธานและผูเขารวมประชุมทุกทานคะ สําหรับกอง

สาธารณสุขฯ มเีรื่องแจงเพื่อทราบดังนี้ 

(๑) การรับโลเกยีรตยิศกองทุนหลักประกันสุขภาพดเีดน จาก 

  รัฐมนตรวีาการกระทรวงสาธารณสุข ซึ่งจะเดนิทางไปรับรางวัลในวันที่          

๑๑ ก.ค. ๒๕๕๙  

(๒) ไดรับเกยีรตบิัตร ผานเกณฑการประเมนิมาตรฐานพัฒนาคุณภาพ 

ระบบบรกิารอนามัยสิ่งแวดลอมของ อปท. (EHA:Environment Health 

Aecreditation) ประจําป ๒๕๕๙ ซึ่งเทศบาลเมอืงบานไผ ผานการประเมนิ

ประเด็น : ๖๐๐๐ (การจัดการเหตุรําคาญ) ระดับเกยีรตบิัตร ซึ่งทานนายก ฯ    

ไดมอบหมายให ผอ.กองสาธารณสุขฯ เขารับมอบรางวัลดังกลาวแทน  

(๓) ไดรับโลสํานักงานสเีขยีวที่เปนมติรกับสิ่งแวดลอม (Green Office)  

ระดับดมีาก (G เงิน) ในวันที่ ๒๙ ม.ิย. ๒๕๕๘ ซึ่งทานรองนวิัฒนไดรับ

มอบหมายใหเขารับรางวัลเรยีบรอยแลว 

(๔) ไดรับรางวัลโครงการประกวดชุมชนปลอดขยะ (Zero Waste) 

เฉลมิพระเกยีรต ิ๘๙ พรรษา ๘๙ ชุมชน ป ๒๕๕๙ รอบที่ ๑ ระหวางวันที่ ๒๗-

๒๙  ม.ิย. ๒๕๕๙ ซึ่งทานรองนรศิไดรับมอบหมายใหเขารับรางวัลเรยีบรอยแลว  

(๕) ไดรับเกยีรตบิัตรโครงการเรยีกคนือลูมเินยีม เพื่อจัดทําขาเทยีม 

พระราชทานและรวมงานสิ่งแวดลอม ในวันที่ ๙ ม.ิย. ๒๕๕๙ ซึ่งทานนายกฯ   

ไดมอบหมายให ผอ.กองสาธารณสุขฯ เขารับมอบรางวัลแทนเรยีบรอยแลว 

(๖) ไดรับแจงจากสํานักงานสาธารณสุขจังหวัดขอนแกน หัวหนาหนวย 

แพทยฉุกเฉนิ สสจ.ขอนแกน แจงวา หนวยแพทยฉุกเฉนิเทศบาลเมอืงบานไผ

ไดรับรางวัลดเีดนระดับจังหวดั 

ผอ.กองสวสัดกิารสังคม เรยีนทานประธานและผูเขารวมประชุมทุกทานครับ  

(๑) โครงการประชุมประจําเดอืนองคกรภาคประชาชน ในวันที่ ๗ ก.ค.  

๒๕๕๙  เวลา ๐๙.๐๐ น.  ณ  หองประชุมประชาเมอืงไผ กอง/ฝายใดมวีาระที่

จะแจงที่ใหประชุมทราบขอเชิญนะครับ   

(๒) โครงการประกันคุณภาพชีวติชุมชนผูดอยโอกาสดานที่อยูอาศัย  
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ไดรับความอนุเคราะหจากธนาคารอาคารสงเคราะห (ธอส.) กอสรางที่อยูอาศัย

ใหแกผูดอยโอกาสดานที่อยูอาศัย จํานวน ๒๐ หลังๆละ ๗๐,๐๐๐ บาท  

ประธาน   มอบทานปรชีารับไปดําเนนิการเรื่องนี้นะครับ  

ผอ.กองสวัสดกิารสังคม (๓) โครงการฝกอบรมสิ่งประดษิฐและนวัตกรรมเพื่อชุมชน ประจําป  

๒๕๕๙ ซึ่งจะพากลุมแมบานเพาะเห็ดขอนขาวและทําไมกวาด ไปดูงานที่จังหวัด

อุบลราชธาน ีในวันที่ ๗-๘  ก.ค. ๒๕๕๙ จํานวน ๕ คน  

ผอ.กองวิชาการฯ  เรยีนทานประธานและผูเขารวมประชุมทุกทานครับ กองวชิาการฯ       

มเีรื่องแจงเพื่อทราบ ๒ เรื่อง ดังนี้ 

(๑) แผนปฏบิัตกิารประจําเดอืน ก.ค. ๒๕๕๙  มทีัง้หมด ๑๓ โครงการ  

  รายละเอยีดตามเอกสาร กอง/ฝายใดตองการแกไขเพิ่มเตมิเชิญครับ 

ประธาน   สําหรับการประชุมประจําเดอืนองคกรภาคประชาชนใหจัดตอเนื่องกับ  

การประชุมหัวหนาสวนการงานฯ ตองช้ีแจงงานหลังจากประชุมใหชุมชนรับรู 

โดยใหกองวชิาการฯประสานกับกองสวัสดกิารสังคม นําแผนที่เกี่ยวของกับ

ชุมชนแจกใหชุมชนทราบในคราวประชุมประจําเดอืนองคกรภาคประชาชนดวย

นะครับ   

นายนรศิ  อนิทรกําแหง ใหนํางานสัปดาหแรกของเดอืนมาบรรจุเขาแผนปฏบิัตกิารประจําเดอืน  

รองนายกเทศมนตรฯี ดวย ผมดูกําหนดการวันพรุงนี้ยังไมสมบูรณใหปรับใหเรยีบรอยดวยนะครับ  

ประธาน  ใหกองวชิาการฯ แกไขแผนปฏบิัตกิารฯ ใหถูกตอง และแจกกอง/ฝาย

เพื่อปฏบิัตงิานใหเปนไปตามแผนฯ นะครับ 

ผอ.กองวชิาการฯ  (๒) รายงานผลการตรวจประเมนิประสทิธภิาพการปฏบิัตริาชการของ 

เทศบาลเมอืงบานไผ (LPA) ตามที่สํานักงานสงเสรมิการปกครองทองถิ่นจังหวัด

ขอนแกน ไดตรวจประเมนิฯ ในวันที่ ๓๐ ม.ิย. ๒๕๕๙   เวลา ๐๙.๐๐  น.  ณ 

หองประชุมสภาเทศบาลเมอืงบานไผ สรุปคะแนนและขอเสนอแนะจาก

คณะกรรมการตรวจประเมนิฯ ดังนี้ 

 ดานที่ ๑ การบรหิารจัดการ คะแนนที่ได ๑๔๗ คะแนน คดิเปน  

๘๖.๔๗ %   

ดานที่ ๒ การบรหิารงานบคุคลและกจิการสภา  คะแนนที่ได ๑๗๒ 

คะแนน คดิเปน ๙๕.๕๖ %  

ดานที่ ๓ การบรหิารงานการเงินและการคลัง  คะแนนที่ได ๑๘๗ 

คะแนน คดิเปน ๙๑.๒๒% 

ดานที่ ๔ การบรกิารสาธารณะ คะแนนที่ได ๒๘๒ คะแนน คดิเปน 

๙๒.๔๖%  
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รวมทัง้ ๔ ดาน คดิเปน  ๙๑.๔๓% (รายละเอยีดตามเอกสาร) 

สําหรับการจัดทําแผนประชาสัมพันธรางรัฐธรรมนูญ กองวชิาการฯได

ทําปายคัทเอาท ปายไวนลิตดิรถประชาสัมพันธ จัดทําแผนพับ อัดสปอรต

สําหรับประชาสัมพันธโดยรถประชาสัมพันธเคลื่อนที่ รวมทัง้ไดสงสปอรตใหกับ

ประธานชุมชนทัง้ ๓๙ ชุมชน ขึ้นปายไฟวิ่ง ลงเว็บไซต เรยีบรอยแลวครับ 

ประธาน   ขอบคุณทุกทานที่ทําใหการตรวจ LPA เปนไปดวยความเรยีบรอย  

การลงประชามตริางรัฐธรรมนูญ ใหย้ําเวลา ๐๘.๐๐ น. – ๑๖.๐๐ น. 

  ใหทําปายประชาสัมพันธตดิบรเิวณถนนคนเดนิฯ ดวย ในสวนของการเดนิณรงค  

การออกมาใชสทิธใิหนักเรยีนโรงเรยีนเทศบาล ๑ , ๒ และใหใชวงโยธวาทติรวม

เดนิรณรงคดวยนะครับ 

นายเลศิสนิ  จึงจรัสทรัพย การประชาสัมพันธรณรงครางรัฐธรรมนูญ ขอความปายประชาสัมพันธ

ท่ีปรกึษานายกฯ ควรดูใหละเอยีดดวย การเคลื่อนไหวของมวลชน รัฐบาลหามเคลื่อนไหว การ  

รณรงคของนักเรยีนใหประสานรายละเอยีดกับศูนยอํานวยการเลอืกตัง้ดวย เพื่อ

ความถูกตองและเปนระเบียบเรยีบรอย   

หัวหนาสํานักปลัดฯ  อําเภอขอความอนุเคราะหใหบุคลากรครู ดําเนนิการออกรณรงคฯ  

ในวันที่ ๕ ก.ค. ๒๕๕๙ โดยใหประสานชุมชนรวมเดนิรณรงคดวยคะ 

ประธาน   ใหสํานักปลัดฯ ประสานรายละเอยีดการเดนิรณรงคกับอําเภอนะครับ 

นายนรศิ  อนิทรกําแหง เนนเชิญชวนไปใชสทิธแิสดงประชามต ิไมใชการรับหรอืไมรับราง     

รองนายกเทศมนตรฯี รัฐธรรมนูญ กอนเดนิรณรงคใหตรวจสอบขอความปายรณรงคดวยนะครับ  

ใหกองวชิาการฯ สง LPA ใหทุกกอง/ฝายดวยเพื่อชวยกันตัง้เปาให

เพิ่มขึ้น ตองควบคุมในสวนที่เกี่ยวของกับตัวเอง ทานตองหาแนวทางแกปญหา

เพื่อทําใหไดคะแนนเพิ่มขึ้นนะครับ 

ผูจัดการสถานธนานุบาล เรยีนทานประธานและผูเขารวมประชุมทุกทานครับ  

(๑) รายงานสถติกิารรับจํานํา-ไถถอน ณ วันที่ ๓๐ ม.ิย. ๒๕๕๙ ดังนี้ 

- จํานํา    ๒,๐๑๕   ราย     จํานวนเงิน  ๒๙,๗๗๕,๔๐๐  บาท  

- ไถถอน  ๑,๗๗๐  ราย      จํานวนเงิน  ๒๗,๐๘๘,๔๐๐  บาท 

- ดอกเบี้ยรับจํานํา            จํานวนเงิน   ๘๓๑,๘๒๙.๐๐  บาท  

- ทรัพยรับจํานําคงเหลอื ๕,๕๖๕ ราย จํานวนเงนิ ๘๐,๐๔๘,๗๐๐ บาท  

- รวมยอดเงนิคงเหลอืทัง้หมด จํานวน ๔๕,๖๖๘,๗๘๖.๕๖ บาท 

(รายละเอยีดตามเอกสาร)  

อ.มลวิรรณ  สารบรรณ เรยีนทานประธานและผูเขารวมประชุมทุกทานคะ สรุปผลการดําเนนิ 

ท่ีปรกึษานายกฯ  โครงการบานไผม่ันคงรวมใจพัฒนา ประจําเดอืน กรกฎาคม  ๒๕๕๙  ดังนี้  
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๑. สถานะทางการเงินออมเงิน  ณ  วันที่  ๗ ม.ิย. ๒๕๕๙  ดังนี้  

๑.๑ ออมเพื่อบาน      =  ๑,๙๒๘,๘๑๘.๔๑ บาท  

๑.๒ ออมสวัสดกิาร    =  ๖๒,๕๖๖.๙๘  บาท 

๑.๓ เงินหุน       =  ๙๙,๕๐๙.๖๒  บาท 

   ๒. วันที่ ๑๗ ม.ิย. ๒๕๕๙   

    เจาหนาที่สนิเช่ือจากสถาบันพัฒนาองคกรชุมชน (พอช.) ไดมา

  เยี่ยมและตดิตามการทํางานของคณะกรรมการดําเนนิงาน บานไผม่ันคงรวมใจ

  พัฒนา ซึ่งไดรับการชมเชยเรื่องการจัดการงานกอสรางไดดแีละเร็ว  

๓. วันที่ ๑๘-๑๙ ม.ิย. ๒๕๕๙   

 คณะกรรมการดําเนนิงานบานม่ันคง ไดเขารวมสัมมนาเชิง

ปฏบิัตกิารบทบาทพี่เลี้ยง สอช.ในการพัฒนาเด็ก ณ สถาบันพัฒนาองคกรชุมชน 

เพื่อความเขาใจการพัฒนาเด็กแบบมสีวนรวม 

๔. วันที่ ๒๙ ม.ิย. ๒๕๕๙  

 ประชุมคณะกรรมการสหกรณบานไผม่ันคงรวมใจพัฒนา จํากัด 

มวีาระดังนี้ 

 ๔.๑ ขอมตจิายเงินคาวางทอระบายน้ําในโครงการ  

 ๔.๒ พจิารณาสมาชิกที่จายเงินสมทบ ๑๐ % ไมครบ 

 ๔.๓ สมาชิกที่ยังไมเริ่มสงคาบาน ขณะนี้สหกรณจายเงินสนิเช่ือ

คนื ๔ งวด 

 ๔.๔ หารอืการตัง้กลุมอาชีพของสมาชิกสหกรณและเคหะ    

บานไผม่ันคงรวมใจพัฒนา  (รายละเอยีดตามเอกสาร) 

ประธาน   การกอสรางดําเนนิการไดกีเ่ปอรเซนตแลวครับ 

อ.มลวิรรณ  สารบรรณ การขยายเขตประปา ๑,๓๐๐,๐๐๐ บาท ไมรวมคามเิตอร ปจจุบัน  

ท่ีปรกึษานายกฯ สหกรณกาํลังรวมกลุมพัฒนาอาชีพ เชน ทําผาหม  ทํายาหมอง เพื่อสบืสาน

   ศลิปวัฒนธรรม ทําบายศร ีรวมกลุมเปนสหกรณและแบงปนตามผลที่ไดรับ  

ประธาน     อยากใหทําเหมอืนเทศบาลนครสกลนคร ใหมกีลุมอาชีพที่ชัดเจน หาก

   คดิจะทําใหทําเลยในทมีงาน ใหพัฒนางาน พัฒนาฝมอื อยารอใหพรอมตอง   

   ลงมอืทําเลย การสรางอาชีพเปนการสรางรากฐานเศรษฐกจิใหม่ันคง เรามี

   หนาที่ตองคดิใหสังคม ตองทําเชิงธุรกจิเพื่อสังคม ผมเห็นดวยที่ดนิที่จะนํามาทํา  

   ประโยชน คดิแลวใหทําเลยนะครับ  
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นายนิวัฒน  ปลั่งศิร ิ ศูนยเรยีนรูหนองแวงไร มพีื้นที่ ๑๔ ไร ตอไปจะทําโครงการหนาบาน 

รองนายกเทศมตรฯี นามอง ผมเห็นดวยที่จะทําประโยชนในพื้นที่เหลอือกี ๗-๘ ไร ตองมเีจาภาพใน

   เรื่องนี้นะครับ  

นางดรุณี  วศิิษฐชาต ิ ดฉิันขอรับเปนเจาภาพเรื่องนี้คะ  

รองปลัดเทศบาล 

ประธาน   คนอาสารับงานไปทําเลย ทําไดแคไหนผมจะดูแลเอง การประชุมทุกครัง้ 

   ทานตองรูจักอาสางานถอืเปนเรื่องที่นาชมเชยนะครับ  

นายปรชีา  มุกนําพร    ตามที่ผมไดพาคณะทํางานของ ธอส. ไปดูงาน นาจะมรีายงานเรื่องนี้  

ที่ปรกึษานายกฯ  ดวยนะครับ 

อ.มลวิรรณ  สารบรรณ รายงานการสรางบานจาก ธอส. จะรวมกับบานม่ันคงในการกอสราง    

ท่ีปรกึษานายกฯ  ตามโครงการประกันคุณภาพชีวติชุมชนผูดอยโอกาสดานที่อยูอาศัย  

   (รายละเอยีดตามเอกสาร)  

ประธาน   การทําอะไรใหม ๆ ถาไมสําเร็จจะไมมใีครชวย แตถาการทําดีจะมคีนมา

   ชวยเยอะ ยิ่งออนแอยิ่งไมมคีนไปหา การพัฒนาตางกันกับการทํางาน เทศบาลมี

   หนาที่สรางความเขมแข็งของชุมชน  

จ.อ.กมล  สงวนญาต ิ เรยีนทานประธานและผูเขารวมประชุมทุกทานครับ รายงานการเดนิทาง

หัวหนาฝายบรหิารงานท่ัวไป  ไปศกึษาดูงานที่บานทาคอยนาง  ชุมชนชอสะอาด จ.ศรษีะเกษ โดยไดพา

   ประธานชุมชนบานขาพัฒนาไปศกึษาดูงาน เกี่ยวกับการบรหิารจัดการหมูบาน

   ชอสะอาด โดยพระอาจารยหรรษาเปนผูดูแลโครงการนี้  โดยชาวบานใหความ

   รวมมอืและคนืพื้นที่ใหกับสวนรวม ประธานชุมชนจะนําความรูมาพัฒนาชุมชน

   บานขาพัฒนา ใหเปนชุมชนชอสะอาดตอไป  

ประธาน   ผมไปทุกที่ไดอะไรกลับมามาก ปนี้ชุมชนบานขาพัฒนาไปดูงานเรื่อง

   ชุมชนชอสะอาด ในปหนาฝากเขต ๑ ใหพัฒนาเรื่อง Zero Waste เขตละ  

   ๑ ชุมชน เพื่อเกิดการพัฒนาใหทั่วถงึทุกชุมชน  

รอยตรบีัวทอง  โลขันธ เรยีนทานประธานและผูเขารวมประชุมทุกทานครับ ผมขอสรุปผลการ  

เลขานุการนายกฯ ดําเนนิงานหนวยทันใจ ประจําเดอืน ม.ิย. ๒๕๕๙  มหีนวยหลัก ๕ กอง  

   ประกอบดวย  ผบ.หนวยทันใจ  กองชาง กองสาธารณสุขฯ สํานักปลัดฯ      

   กองวชิาการฯ งานปองกันฯ งานเทศกจิ เราจะทํา “บวร”  บาน/วัด/โรงเรยีน 

   ออกบรกิารประชาชนที่เดอืดรอน บําบัดทุกข บํารุงสุข ใหแกประชาชน  

อ.สุบรรณ  ดดีลิก   ขอเรยีนเสนอเปนบทกลอน ชวงนี้ฤดูฝน ก็หนักรถขึ้น จงึมงีานมากขึ้น  

ปรกึษานายกฯ  แกไขโดยดวนฉับพลัน สิง่ที่ภูมใิจคอืไดลงไปแกปญหาใหพี่นอง เราไดรับคํา

   ชมเชย ประชาชนไดฝากความคดิถงึและช่ืนชมเทศบาลทุกครัง้ที่ลงพื้นที่นะครับ  
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มตทิี่ประชุม  --รับทราบ — 

ระเบยีบวาระท่ี ๕ วเิคราะหโครงการที่จะเปนประโยชนตอเทศบาลเมอืงบานไผ  

นายนิวัฒน  ปลั่งศิร ิ วันที่ ๑๖ ก.ค. ๒๕๕๙  บังคับใชการจราจร ฝากกองชางตัดฟุตบาทหนา

รองนายกเทศมนตรฯี โรงเรยีนบานไผ ข.ก.๕ และ ข.ก.๑๐ อกี ๑ เลนส เปนประโยชนกับประชาชน  

   เวลาตัดวงจรผูประกอบการ   

    พรุงนี้ไปจัดจราจรใหมที่ตลาดไนท ผูประกอบการจะลงงานกอสรางแลว  

ประธาน   จิตอาสา งานศพ อสม.ที่บานปอบดิ ใหทุกคนใสเสื้อฟอรม อสม. ช่ืนชม

   ภารกจิของทานที่เสยีชีวติ และมเีด็กเล็กใสเสื้อจิตอาสาเสริฟน้ํางานศพ หากทุก

   คนมจิีตอาสาอยางนี้จะสามารถลดงบประมาณลงได  

นายนรศิ  อนิทรกําแหง การปรับโครงสรางพนักงานจางเหลอืรอยละ ๒๕ ตองเตรยีมแผน  

รองนายกเทศมนตรฯี รองรับไว แกไขปญหาเปนป ๆ อยางไร ใหพนักงานอยูในกรอบ  

    จิตอาสาตองสรางใหเกดิในสังคม เชน เสยีสละในการทํางาน  

มตท่ีิประชุม --รับทราบ--  

ระเบยีบวาระท่ี ๖  เรื่องอื่น ๆ  

หัวหนาสํานักปลัดฯ  การประชมใหญและสัมมนาวชิาการสันนบิาตเทศบาลแหงประเทศไทย 

(ส.ท.ท.) ครัง้ที่ ๕๙/๒๕๕๙ ระหวางวันที่ ๑๓-๑๕ ก.ค. ๒๕๕๙  ซึ่งวันนี้ได

เดนิทางไปประชุมเตรยีมความพรอมฯ ที่เทศบาลนครขอนแกน ฝายตอนรับ

ประกอบดวย เทศบาลเมอืงบานไผ เทศบาลตําบลในเมอืง เทศบาลตําบลชนบท 

เทศบาลตําบลวังสวรรค รวมทัง้สิ้นประมาณ ๒๐ คน  

ประธาน  สําหรับเสื้อยดืฝายตอนรับและลงทะเบยีน ฝากทานปลัดฯ กําหนดจุด

ตอนรับในวันที่ ๑๔ ก.ค. ๒๕๕๙ เริ่มเวลา ๐๙.๐๐ น.  ผมกลาวตอนรับ 

ทานผูวาราชการจังหวัดและนายกสมาคมสันนบิาตเทศบาลแหงประเทศไทย 

กลาวเปด ทานอภิสทิธิ ์ เวชชาชีวะ เสวนา และชวงเย็นมงีานเลี้ยงรับรอง ณ 

ศูนยประชุมอเนกประสงคกาญจนาภเิษก ฝากปลัดเทศบาล จัดทมีงานไป

รวมงานเลี้ยงดวยนะครับ  

  นัดหมายวันที่ ๑๔ ก.ค. ๒๕๕๙ เวลา ๐๘.๐๐ น. ณ หอประชุม

อเนกประสงคกาญจนาภิเษก การแตงกายใหทุกคนใสเสื้อสเีหลอืง 

นายนรศิ  อนิทรกําแหง ทานนายกฯ ไดรับคัดเลอืกใหดํารงตําแหนง “ประธานสันนบิาตเทศบาล

จังหวัดขอนแกนอกี ๑ วาระ”  

 ประธาน   มทีานใดจะเสนอเพิ่มเตมิหรอืไมครับ ถาไมมี ผมขอขอบคุณทุกทาน  

และขอปดการประชุมครับ 

มตท่ีิประชุม --รับทราบ — 



- ๑๕ - 

 
 

 

เลกิประชุม  เวลา   ๑๖.๔๐    น.  

 

 

                                          (ลงช่ือ)               ผูบันทกึการประชุม 

( นางสาวจารุมาศ  เสนาสนทิ ) 

นักจัดการงานทั่วไปชํานาญการ 

 

 

 

 

 

 

 (ลงช่ือ)  จาเอก        ผูตรวจรายงานการประชุม  (ลงชื่อ)          ผูตรวจรายงานการประชุม 

  ( กมล  สงวนญาต ิ)     ( นางสุภาภรณ  คําภูเงนิ ) 

       หัวหนาฝายบริหารงานทั่วไป               หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 

 

 

 

 

 

 

 


